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ACTA DE SESI0N 0RDINARIA N° SO-11-31-10-2023-CH DEL 31 DE
OCTUBE DEL 2off nEL GOBiEENo AUTdNOMo

DESCEENTRALIZADO PARROQUIAL RURAli CHOB0

En la Parroquia Chobo, Cant6n Milagro, Provincia del Guayas, a los 31 dias

del mes de octubre del dos nil veirfu6s; siendo las 10H00, se dio inicio a la

sesi6n  ordinaria  convocada  para  la  fecha  y  hora  prevista,  misma  que  es

presididaporelSr.PresidsnteEdgarldrovoEspinoza,conhaasisteneiadslos

sefiores Vocales; Sra. Rosalfa Victor Vera, Sr. Javier Espinoza Gonzabay, Sr.

Martin   Lucas   Cruz,   y   la   Sra.   Leydi   Davila   Torres   en   calidad   de

secretar[.aifesorera tr.ttilar actha ia Srta. Leda. CPA fronje]a Bravo Torres,. con

la debida certifLcaci6n de qu6rum reglamentario realizada por la secretaria

amparadaene]arfu'culo320delC00ATD;instaladafnlasesi6nyhapedjdo

del sefior presidente se da a conocer por secretaria el orden del dfa

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Constataci6n del Quorum   ,

Lectura y Aprobaci6n del orden de] D{a

I.eetura y Aprobaci6n de Acta Anter.ior

lnforme Gesti6n de Presidente

Socializaci6n de Anteproyecto Presupuesto Participativo 2024

CJausura de sesj6n de Jajunta

se da inicio a sesich ordin.aria y el Sr. Presidente Edgar ldrovo saluda a lajunta y a

los ciudadanos de fas recintos convcoados, luego solicita a la secretaria que se tone

la asistencia  de]  qu6rum,  la  secretaria  saluda a  la  ciudadan{a y  a  los  vocales y

manifiesta que  segdn el Arffcuto  320.-  Qaidrtun.  -  Los  cousejos  regionales  y

provinciales,  los concejos metropolitanos y municipales o las juntas parroquiales

mrales podrin reunirse para adoptar decisiones validamente en cualquier clase de

sesi6n, con la presencia de la mayoria absoluta, conformada por la mitad mas uno

de los miembros del 6rgano legislativo, salvo lo dispuesto en este C6digo, comienza

a ]a consfafacj6n en ha toma de asistencja validando la presencia a sesi6n los 5

Parroquia -CIIOBO-
Milagro - Guavas - Ecuador

Correo elect ron ico:
juntaparroquiaLchobo®hotmailcom

Contacto:
043030336 - 096 968 5750



EDGAR
IE':,i3L;``v,`~~-

ffi!gftsAUNg
Trangiv"p a [qwh

\il/\)(/`x/parroquiachobogob,ec

vocales principales del Gad Chobo y de la secretaria/tesorera, Sr. Presidente una

vezconstatadoelquorumparasuaprobaci6n,por]oqueelSr.Presidentelesolicita

a la secretaria que contintie con el siguiente punto segdn la orden del dla.

2.-Lasecretariasefialaquecomosegundopuntolalecturayaprobaci6ndelaorden

del dia, y comjenza a dar lectura de la orden del dia segdn convocatoria, y una vez

terminada su lectura procede a votac[6n  para aprobac`i6n de los miembros de la

junta, La Sra.  Leydi  Davila manifiesta estar de acuerdo, Javier Espinoza esfa de

acuerdo,MartinLucasestadeacuerdo,lavocalSra.RosaliaVictoresfadeacuerdo

yporsuparteelSr.Presidentemanifiestatambienesthdeacuerdoenlaordendel

d{a9  dando como resultado a favor de  los  5  vocales del GAD CHOBO, una vez

realizada la votaci6n, Ja secretaria manifiesta que se disponga ar sr presi-dente su

aprobaci6n, por lo que toma la palabra el Sr. Presidente Edgar ldrovo y autoriza a

la secretaria continrie el siguiente punto.

3.-Como tercer punto esfa la Lectura y aprohaci6n del acta anterior de la sesi6n

ordinaria  del   31   de   octubre   del   2023   siendo   esta   la   ACTA   DE   SESION

ORDINARIA  N°SO-1 i-3 I-10-2023-CH,  por  lo  que  la  secretaria  CPA.Daniela

Bravoprocedeadarlecturadelactadebida,unavezculminadalalecturadelacta,

la secretaria procede a manifestar que esta a su disposici6n el acta y comienza a

realizar la votaci6n para su aprobaci6n, comienza a nombrar a los vocales, la Sra.

LeydiDavilaesfadeacuerdo,JavierEspinozaestadeacuerdos,MartinLucasesta

deacuerdo,1avocalSra.RosaliaVictoresfadeacuerdoytambienelSr.Presidente

manifiesta tambi6n  esta  de  acuerdo  con  la  acta N°  SO-11-31-10-2023-CH,  por

ends, comienza a dar paso para aprobaci6n del Sr. Presidente el cual le manifiesta

que continrie al siguiente punto en cumplimiento de ]a orden del dia y procede a

firmar el actajunto con la secretaria.

4.-Como Cuarto Punto toma la palabra el Sr. Presidente Edgar ldrovo y da gracias

alaciudadanfaqueestuvieronpresenteenlasesi6n,ymencionaquelaunidad
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m6vil de salvando vidas estuvo en Recinto para{so donde tuvimos la presencia de

los moradores del recinto paraiso y sus alrededores  toma la palabra el ciudadano

JavierMoncayoymencionasobreeldispensarioqueestabadentrodelaParroquia

cuando  e]los  entraron  que  habia  un  subcentro  y  que  deberia  seguir  siendo  un

subcentro  y  le dice  al  Sr.  Presidente y  vocales  les  comunica que  ya en  nuestra

panoquia deberia de ponerles nombres a las cal]es para que sean identificados y

queenelmapaanteriorunacalleseuamabaMorlftyGarciaMoreno,tomalapalabra

elSr.Edgarldrovoymencionaqueyasehagestionado,ytanbi6ndeldispensario

esta con las firmas de los moradores de la Parroquia, toma la palabra la ciudadana

Lucrecia,ymencionasobrelasescriturasdelaescuelaqueledieronenelmunicipio

quemeti6elSr.TitoPalma,yqueojalaundiasehagauncolegio,tomalapalabra

elciudadanoJavierMoncayoymencionasobreracindadanaarrespectoymenciona

que tiene que convocar al pueblo, a la Parroquia para que ellos a nombre de la

poblaci6ntomennombrelascallesyaquientienenprioridaddeponerlosnombres

yquetienenquesersocializado,eslacomunidadlaquedebeelegirlosnombreso

porvoto,toma]apalabralaciudadanaymencionasobrelosAdultosMayorespor

qu6estandesatendidoaquienlaParroquiaChobo,Sr.Pres.identemencionaquela

Tutora de adulto mayor tiene que socializar a vcr cuantas personas ahi en total, la

ciudadana menciona que los atend{an y los invitaban a cada evento que hacian asi

seaenelparqueyellosibanydicequenosepreocupanellosporcomidasyqueen

la otra administraci6n los venian a ver para ir a argdn eventos de los adultos, Sr.

Presidentemenci'onaqueyaiosvaamandaraveraJosadurtosquedeseeni-rafas

actividadesenparalso,tomalaspalabralaciudadana,ycomentesobreelUPCaqui

en la Parroquia porque ya se ha escuchado motorizado, y que en la reversa el dfa

luneshubo5motosafuerayseform6unabalaceracomo7disparosyquedebede

haberunUPCyqueyahabiahabladoconlatenientayconelsargentoyqlehabia

d.Ichoqueibaa.irperonoha.idoycomentaqueelhermanotamb.ienescuchaaqu.i

enlaparroquiaqandanduroenlasmotosyqueaqufenlaParroquiayanoestamos

tranquilosyaseestinaduefiandoyqueyadeber{angestionarseparaquevengaunos

dosmotorizadosdepoliciaadarvueltas,ydelosterrenosdelospoliciasdeberian

degestionarlasparaqueasfpuedanvivirmaspersonas,laciudadanamencionaque
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el  presidente  pregunto  que  van  hacer  sobre  esos  terrenos,  toma  la  palabra  el

ciudadanoysaludaalasautoridadesyciudadanospresentesymencionaque5]ha

venido a vcr la socializaci6n ya que es algo muy importante hacia ustedes y para

empezar le pido a usted sefior presidente o la Srta. Tesorera una copia si es que

existe el presupuesto anterior de la autoridad que sali6 quisiera ver si existe una

copiaporquehayciertascosasqueocurrenaquiporquelaverdaddejanquepensar,

lo hago por el bien de la parroquia y por lo que esta parroquia veo que la gente

quiere y llama que ha nacido y ha crecido y siguen viviendo, y en vez de avanzar

van para atras, atrds sabemos,  interviene la Srta. Tesorera diciendo que ese es el

siguiente punto y el Sr. Javier ciudadano le reputa que lo deje terminar de hablar

perolaSrta.SecretariaTesoreraledicedefavorquelepermitaavanzaralsiguiente

puntoporquenosepuedecortarlaordenderdia,erciudadanohacecasoom]-soy

continuadiciendoque"entonceseltemaesmnyinportanteyveoSr.Presidentele

hecha todas las ganas y  voluntad  de  seguir hacia adelante  sabemos  la situaci6n

econ6mica que pasa nuestro pais sabemos todo lo que esta pasando en tema de la

seguridad  probablemente  es  imposible pero ponemos toda  la fe  del mundo a la

nueva autor.idad pres.idencial porque tenemos algo de noci6n porque sabemos que

en I  afro y medio va hacer imposible pero ojala y hagan, pero el tema del nombre

de las calles creo que si es relevante pero mas importante es comenzar a armar la

casa,conunbuensolarunabuenabaseunabuenaestructuraparaempezardeahi

yo  creo  que  la  parroquia  sefiores  vocales  ya  esThora  de  despertar  a todos  sin

excepci6nanadieeshoradedespertarycomenzarhacerfascosascomoti.eneque

sersinohaypresupuestotoquemospuertasaqufhaytresempresasprivadasdigale

asuasesorsefiorpre§identequehagaunaordenanzaunborradorparaquelehagan

quepaguenimpuestosoalgoporquelaalcaldiacuenteraciudadanasehavueltoen

purobla-bla-bla,1amentablementealSr.Concejalruralnoseloveporaquiysime

estangrabandograbenmem.inombrees]avierMoncayoyounc.iudadanomasyme

molesta que  esta  parroquia  mis  abuelos  querian  hacer un  lugar  mejor y  dejen

recuperaraesagenteparaquevenganacaperoeslamentableacaquenotengala

poblaci6nenrespaldopidelegalmenteynosepuedehacerunaunidadbasica
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entonces son ciertas cosas que me entristecen y me da una envidia ajena como las

otras parroquia como Roberto Astudil]o,  Mariscal  Sucre que son atendidas sefior

presidente  que  reclame  como tiene  que  ser  porque  no  es  posible  que  todos  los

abuelos no son atendidos como deben que ser y me da tristeza Sr. Presidente con

todo  carifio y  respeto  usted  no representa a  Edgar ldrovo  usted  representa a  la

paroquia  Chobo  debe  exigir  hemos  sido  muy  flexibles  ante  las  autoridades

principalesyhayqueexigtryexigircomosedebes[ustedesvenlasredessoctales

Mariscal. Roberto Astudillo, y seguimos como la Administraci6n anterior no eran

atendidos  y  porque  atin  siguen  desatendidos  deberian  ser  todos  atendidos  por

iguales  con  respeto  y  carifio,  debemos  de  ser  orgulloso  de  donde  nacimos  y

crecimos y todos los vocales deberian de tcoar puertas para lo mejor de nuestra

paroquia. muchas gracias.
Toma]apalabraelST.EdgarldrovoymencionaqueelSr.Ciudadanosesali6delcontexto

pero mas de los dias porque 61 no es de la linea no lo ayudan le cloy una raz6n que no es

del trabajo del sefior los mismo que el de Mariscal Sucre el municipio no les ayuda nada

toma ]a pa]abra el Sr. Ciudadano menciona que la Srta. Tesorera que lo deje hal)lar al Sr.

Presidente y que los  de la alcaldia son quros cuenteros que no ayudan  en nada toma la

palal)ralaciudadanaLucreciadirigiendosealasecretariadici6ndolequesielSr.Presidente

estahablandoquelodejehablaryellalerefutaquenovaapermitirqueelSr.Ciudadano

Javierlefalteelrespetoaello51lerespondediciendolequeellaesunadamaylepermite

que se dirige ademds de que viene de una Administraci6n anterior y tiene experiencia y

debeguardarel6rganoregularlaSrta.Secretarialerespondequeustedfuequiencambio

los puntos de la o.rden del dia y no espero a que toque el punto correspondiente que era

sobrelasocializaci6ntomalapalabraelciudadanoJavierdiciendolequetienequeubicarse

que todos merecen respeto los animos se alteran un poquito y el Sr. Presidente toma la

palabraymencionaqueenRobertoAstudilloyenMariscalSucretanpocoestchhaciendo

neda los  que si estan  ayudando es  la prefectura Guayas asfaltando las caITeteras de los

proyectos  que  vienen  del  anterior y  limpiando  los  canales  en  eso  es  lo  que  mos  estch

ayudando en la prefectura el Sr. Ciudadano Javier menciona que entonces el Alcalde no

esta haciendo nada toma la palabra la Sr.  Lucrecia diciendo que tiene un sobrino de su

esposo  que  esta  trabajando  en  un  Gad  en  Roberto  Astudillo  y  que  el  Alcalde  si  estd

atendiendoyquelaprefecturasiestatrabajandoSr.Presidentemencionaquesiestin
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reconfortandolavfaylimpiandoloscanalesylasalcantarilla,tomalapalabrataSra.Leidy

Lfavike dond€ mencjon ql]e al men  pasedo  vet&Ian a Chobo peso se  fiuann a Roberto

Astudillo y Mariscal  Sucre y  la prefectura si  esta cumpliendo porque es lo que se esta

ejecutando chora en los fecintos Rancho el Sol y Paraiso SrEL Lucrecia menciona que el

presidenteanteriordejoproyectosparaMariscalSucreyquelamentat)lementenotuvola

predisposici6ndedejarproyectosparanosotros.perodiciendoalpresidenteactualsiendo

elquienestaalfrentehagaproyectosquebeneficienalaparoquiaelSr.Presidenteacepto

laspalabrasdelaciudadanaypidealaSecretariaquecontindeconelsiguientepunto.

5.-Socializaci6ndeAnteproyectoPresupuestoParticipativo2024Srta.Secretariacomenta

sobre el  presupuesto  anterior sesi6n  que se  les  presento  a  los  ciudadanos mediante  un

proyector a continuaci6n de eso les voy a dan las preformas dct acuerdo que se hizo por

ultimoenelministeriodefinanzasde$292.996.60paraChobocomoustedessabensomos

}a Pan)quia con merlos pobJaci6n y no  fenemos muchos presupues+os en los gastos de

corriente tiene un 60% de inversiones  10% para log gru|ios prioritarios de  19.299.66 que

nosotros  cumplamos  no  podemos  disminuir,  pero  nosotros  sin  embargo  la mayon'a de

inversion de prioritarios en adultos mayores y en los CDI y aqui esta del 71-01-06 que

hablamdsdelossalariosdeld6cimodeserviciospersonalesporcontratoquesonfuerade

promotorfty facilitadora centro c6mputo y doll Mena que es de limpieza generates y aqui

tanoi6nestaloqueesaguapotable,energ{aelectl.icadelGad,centrodec6mputoyadulto

mayor. telecomunicaciones que es el tema deL internet, almacenamiento de recargas de

extintores se dejd porque cada afro se recarga aqui tanbi6n esta lo cultural y social que

abaca el tema de la parroquializacion y los eventos y esta tanbi5n los servicios medicos

hospitalario complementario que es lo que se tiene que cumplir, esta pasajes al exterior

vi.at.cosdesudsistenc].aparacuandoha.valgunostiposdepartici.pacfoneseneiexteriordel

pats,mantenimientosdelosedificiosdelGadydelvchiculotambi6nesperemosqueyael
ctroafiopodremossacardeltallerporqueestaenmantenimiento,materialesparalosCDI

el Gad y adultos mayores. toma la palabra el  Sr. Ciudadano Javier y menciona sobre el

subcentro y de la policfa porque dice que es algo prioritario para la Parroquia sea de la

policia o dispensario medico, menciona sobre el presupuesto esta interesante lo que hen

hecho a conciencia y van unas cositas Sr. Presidente con todo respeto que se merece que

no es por
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pol6micayselodigoenfrentedetodosysienalginmomentoselotengoque

decirse]o a solas se ]o voy a decir, y que si quisiera vcr una parroquia con una

visi6n de mas ana de la comunidad, son 5 vocales y a los 5 se los dijo y comenta

quenotienesueldoyquesilegustan'averunaParroquiadebienyquetodoslos

5llegar{aalavictoriadelaprimeraParroquiadeMilagroyquedependeride

ellos de coraz6n la honestidad, 1os principios de los hijos de cuando ]a gente igual

hablabalosqueestuvieronch{h-icteronb-ienounmalyqueenestemomentono

esfanentiempodecampafia.ymencionaalaSrta.Tesoreraquesisemolest6le

pidedisculpasycomparteconelsefiorciudadanoquesitienenproyectosque

tienenqueestartrabajandoporquenoseconsigueelUPC,launidadbasicade

saludquesepuedebuscarespaciounpresupuestoparamedicinaestamosenla

pobrezaylehacelapreguntaarSr.Presidentecuaitoganaersueldoyreresponde

quegana$900yquesideben'ahacerunproyectoyasivisitenalafarmac5uticay

as{ ver la manera con las empresas privadas pagar un medico que venga, vamos a

tenerunfen6menodelnifio2023nosotroselpalsvivelaagriculturasiseinunda

novahaberverdeyquedebenhaceragradecidosconlagentedelcampo,tomala

palabralaSra.RosanaVictoryledalab.ienven.idaatodoslosc.iudadanosy

comenta sobre lo que dice el Sr. Ciudadano que el presupuesto de los 5.000 y

mencionaqueeslacorresponsabilidadqueelGadtieneconlosCDI,adulto

mayoryqueeslapartequeelcubreson3CDIesevalorcudre,elciudadanotoma

lapalabraysedirigehacialavicepresidenteyledrcequerecienlaescuchay

comeutaquepor.fomenosafossen-oresqueserefirzoefcontratocferosCDfque

nosesabenqui5nessonqueporlomenoscolaborenparaasiesacomisi6npoder

servir,lavicepresidentamencionaqueel¢iudadanoestademasesapregunta,el

ciudadanomencionaquenohaytransparenciayequidadyquesiael1edanun

contratomencionaque61tienequehacerlobienelproyectoymencionasobreel

carroqueseestadanandoydonde`otienenyquelaadm.in.Istrac.i6nanter.iorel

carrolocargabaelpromotorymencionaquenecesitaunalicenciaprofesionalel

ciudadanomencionaquenoquierequesealterenyseponganlainanoenel

coraz6nhayquetrabajarduro,ylehacelapreguntaalaSrta.SecretariaITesorera
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de cuanto es el sueldo que gana ella y la Srta. Secretaria no le dijo de cuanto gana

yelciudadanoJavierledicegraciasporsurespuestayquelehubiesegustadoque

ese sueldo lo game alguien que sea de aqui de la parroquia, toma la palabra la Srta.

Secretariaylereputadici6ndoleque61nosufragaaqui,tomalapalabrael

ciudadano y menciona que la admiraci6n anterior no tienen el ante proyecto

anterioryquierenconocerloporqueenlaactualidadnosabensiestaconelmismo

anteproyectodelafiopasadoo[ohanmodificadoyqueremosconocerloyahorael

anterior administraci6n ni siquiera para la Parroquia y como tenemos un

presupuestoparaalquilarlocalesdondenotienencompetenciaslasjuntas

parroquialesyaesoserefierequehahechodecontinuarloqueperteneceala

parteurbanaquepertenecealcant6nMilagro,tomalapalabraelSr.Presidentey

lerespondealrespectoloquediceelciudadanoquetienequeterm-marel

conveniohastadiciembreynosepodrfahacernadayquetieneqterminarel

contratoypagarhastadiciembreyqueinclusovaadevolverunoqueestaafuera

delaParroquiaporqueeldelasavispassiesthdentrodelaParroquiaelciudadano

mencionaqueeldelasavispasesUrbanotomalapalabralaSra.LeidyDavilay

menciona que el Sr. Ciudadano Perez 61 le habia mostrado los documentos y que

lacasitadelamamapagacomoUrbanoylacasitadecafiapagacomoRural,

tomalapalabraelSr.Javierymencionaqueesteeselpresupuesto2024quedicen

queesde5.000laStta.SecretariaDanielalereputadiciendoquede5dejunioya

novaaestaryeldelasavispassivaaestarporque`pertenecealacristalinatoma

ia el Sr. Ci.udada.no Pe'rez y fe dice ar Sr. Presidente que ti-enen competenci.a

UrbanayelSr.Presidentelerespondediciendolequetambi6nescompetenciadel

municipioyelciudadanolemencionaquetodalasparroquiastienenUrbanotoma

lapalabraelSr.CiudadanoJavierymencionaquecuando61estwvoarribanunca

seolvidabadesumujeryque611aamaymoriraasiconrespetoycarifioquele

t.iene,menc.ionaalSr.Pres.idented.ic.iendoquectfendmenodctn.inosev.ieneduro

yque20.000yelSr.Presidenteledicequiendijoquesevaaocuparesacantidad,

Sr. Ciudadano Javier menciona sobre la Administraci6n pasada y que los

ciudadanospiensanquesevaaocuparlos20.000,tomalapalabralaSrta.
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Secretaria y menciona que el presupuesto lo tiene que presentar asi y en

contabilidad lo deriva y el presupuesto lo tiene que presentar asf en finanzas, toma

lapalabralaSr.JavierEspinozaymencionaalaSr.LucreciaChaflayalaSr.

Marlene que cuando 61 era el promotor comunitario iba de casa en ca§a a

invitarlos o sino por las redes, pero seguimos con la presentaci6n del anti proyecto

paraelpresupuesto2024de6personasdelaparroquia,ydisculpasyonosoyel

vocal que estoy dormido no es eso sino yo tengo que seguir en cuanto me toque

mis atribuciones pero si me gustaria que se sumen usted recuerda dofia Lucrecia

queaquienChobonohabiaeladoquinamientometocaclaramentehablarlaotra

administraci6n si se acuerda que hicimos una reunion que tratamos a todo el

municipio,eleconomista,tomalapalabralaSra.LucreciaChaflamencionaqueel

adoquinamientodeestaParroquiaylefencttoalSr.Herhandezquealotroladode

la Parroquia lo hizo muy bonito las veredas muy bien hechas, le felicito ese

trabajomuybienhechoperoaquielSr.Hernandeztuvoaltercadoconlos

moradores y no lo querian dejar poner el adoquinamiento las Sra. Dennys Robles

lo hizo con la voluntad de ella sola. toma la palabra el Sr. Javier Espinoza y les

pidequesesumenyseunanyvamosalmunicipioyaqueelpresidentesiha

enviado oficios ya que el Alcalde el si esta dormido como ham estado algunos

vocalesynuncahanpuestoniunapiedrayesmasestuvimostodosdondese

coloc6 la primera piedra en el UPC y ahorita si estamos el Presidente y sus

vocales somos todos y esto que esta aquf es su pres`upuesta que se les esta dando a

conocer es lo que yo les puedo decir y me eh dirigido a ustedes con mucho respeto

como siempre ha sido muchas gracias, toma la palabra el Sr. Presidente que bueno

estodelpresupuestonoquieredecirqueesbromasinoqueparacumpliresto

puede variar puede reajustarse todos presentan asi mas o memos con un tope que

puedeaumentarperosihayalgunosqueporejemploelCDldel5dejunioquela

secretario fo reajusto, intervjene la Sra. Lucrecia diciendo Ud. sefior presidente

tambi6n no se si lo hayan cambiado ya las margaritas el afro pasado yo vi que

vinieron los nifios de las margaritas y sus profesores aca a la Parroquia y esta

incluidoestaparroquianopertenecealasmargaritasacaalaparroquia,laMatilde

silasmargaritasyano,yenlaMatildecreoquenohayCDI,intervieneel
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presidentediciendoquehayvecesquelosconvenios.poresocerrodeaquiporque

hayqmantenerlasasistencias,Iacoberturaparapodermanteneresosconvenios

caso contrario se cierra si no hay la cober[ura adecuada, el CDI del recinto 5 de

junioesosilovoyacerrarporquenoperteneceyestafueradelaParroquiayse

estan beneficiando personas que no son de la parroquia, y entonces solo estoy

cumpliendo con el contrato que es hasta diciembre, en las avispas si yo intento

consegurrunacasachfquemeempresteparadarelservicioseriaproductfale

porqueellosnecesitan,intervieneelciudadanoJavierMoncayodici6ndolealSr.

Presidente dici6ndole que esta bien, y lo tinico que no le renueve a ninguno en

nombre de los moradores los que nan estado comiendo de la Administraci6n

anterior los contratos y las asignaciones no les renueve y si tienen que hacer

tramites e]1os se los ago. son cobrar ni un centavo, retoma la palabra del sefior

presidentediciendoqueelcontratodelcatering,nisiquierapuedeirloarevisar

porquesillegaallalobotanaunoelsefiorMoncayoreintegraquepuedehacerles

el tramite sin cobrarle y le de fin a esos contratos Sr. Presidente, donde el

presidenteleafirmaqueesoscontratosseterminanenelinesdediciembre,toma

lapafabralaSra.Lucreciadicequetieneentendidoqueelsefiorpresidenterealizo

esos contratos despues de que perdi6 por lo tanto quedan nulo a los que rentan

6sea automaticanente se descartan y me da mucha pena porque estan faltando a la

leyyesoalaleynoespermitido,enconjuntomencionayconcluyenquelos

contratos terminan en diciembre, Sr. Presidente mefroiona que los contratos desde

eneroyquesolo.ChoboyMariscalSuci.eelmiessololediohastadiciembre,

retomalapalabraelSr.JavierMoncayodiciendoquelofelicitasinoqueloqlie

hizo el sefior Javier y el Sr. Angel Hemandez fue elegido en dos periodos ha de

serporquealgobienahdeverhechoconrespetoloqueesdelcesaresdelcesar

notengonadaencontradelsefiorHernandezycontodorespetofuepolifuncional

queibatodolosdfasparaconseguirobrasparalaParroquiayyofoquequieroes

queustedtambi6nentrealahistoriadelaparroquiaycomience,austedselodije

encampafiayselovuelvoadecirmerecuerdoasudistinguidasefioraesposa

cuandoselecayeronlaslagrimasenelconteodevotosmeparti6elcoraz6nvera
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unamujerenelcualloamamuchoycomopelioporustedylaparroquiaygano

ustedporsuplandetrabajoqueconvenci6alaparroquiay300votosquevinieron

delVelascolbara,perolecaebienlesdigolaverdaderesbuenapersonasencillo

yestasdondeestasporquete]ohasganadopertenecistealaadministraci6n

anteriortrabajabas,1uegoserefierealvocalJavierqueerapromotorcomunitario

ytuvolafacilidaddeteneralamigo,hermanodelSr.Presidentequelediola

oportunidaddeserpromotordondesutrabajoerasolopromocionarlosproyectos

nadamasperotuvopotestaddeandarenelcarroqueloveiahaciendocosas

personalesynogestionandoynadatengoquedeciryhacer,yositepidoque

luegodetresafiosvamosonovanosohacemoscualquiercosaseguimos

colaborando al sefior que es un caballero y respeto para usted Sr. Lucas que

tamti.ienloconozcoysomosecuatorianosysomosdelaParroquiaCmoboculmina

diciendoqueponeslasmanosylafeenelactualPresidentequeenel2024va

hacer cosas buenas pidiendo un aplauso para todos ustedes.

Siendoelsextopuntolaclausuradelasesi6ndejunta,unavezconcluidolos

puntosdelaordendeldfayconlapresenciadelossefioresVocales:Sr.Edgar

ldrovo Espinoza,  Sra. Kosalia  Victor Vera, Sr. Javier Espinoza Gonzabay,

Sra.LeydiDavilaTorresy,ShMartinLucasCruz,habiendoseagotadotodos

los puntos del orden del dia,  se clausura la sesi6n ordinaria N°11  del 31  de

Presidente
GAD Parroquial Rural de Cho

LasuscritaLcdalCPA.DanielaBravoTorresencalidadde`

del  Gobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Paroquial  Rural  de.tiife*.`§lENTA

RAZONYDAFEque1oqueantecedecorrespondeatodoloaprobadoenlasesi6n

ordinaria N° SO-11-31-10-2023-CH, con fecha 31  de octubre del 2023; para los

:.CRE!TnAR!¢¢.i.trfu,

fmespertinenteslegaleslocertificaconsufirmaacontinuaci6n.
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